YMHOXeHMe oaAHouUJ1eHa.
Bo3BeaeHve ogHouJieHa B CTerneHb.



Llenb ypoka: chopMmpoBaTb YMEHME YMHOXATb OAHOYUJIEHDI,
BO3BOAUTb OJHOY/IEH B CTEMEHb.




YcTHasa pabota
ABnsgercs 1M 0AHOYJ1IEHOM BblpaXXeHUe:

5X°y x> —25 a+b
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_O’ 1X4 2a + b §ab2

x3 +x%—4

Ecnn na, To Ha3BaTb:

a) KoadpdPnuMeHT ogHOoUIEHA

6) cteneHb oAHOYMEHA
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A{\ " Npeo6pazoBaTb ogHOUNEH K CTAaHAAPTHOMY BUAY:
3
bx“x
2ab(—5)b

5bc*(—0,8)b?

—6x% - 5x3y



PeHe OEKAPT
(1596 - 1650 r.r.)

C NOHATMEM CTeneHn TeCHO
CBS13@HO UMSI (bpaHLY3CKOro
MaTeMaTuka, dunsnka PeHe
HekapTa. OH nepBbiM B1637 roay
BBOAMNT 0603HaYEHUE CTEMEHMN.
Hemanown 3acnyromn [JekapTa 6bis10
BBeAeHne yaobHbiX 0603HauYeHUN,
COXPaHUBLLUMXCS A0 HALINX OAHEWN:
NaTUHCKMX BYKB X, Y, Z — AN4
HEN3BECTHbIX;a, b, ¢ —Ans

KO3 PNLMNEHTOB.




N BbINONMHNTE YMHOXEHMUE:
3X:2y=0Xxy
/b-3a=21ab
31d-2c= 62cd
25a-3b= 75ab
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N-— < BbINONHMUTE yMHOXeEHWE:

2x%-3x°=6x"

2y-5y%= 10y°
-5ab-3ab=-15a°b?

-21¢%d-(-2)c?d=42c*d?
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N~ BosBeaute B cTeneHb:

(2a%)°= 4a*
(-3ab)*= 9a%b?
(-6x°y")"=1
(-2a2b%)3= -8a°b°
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25%= 25 35%= 35

X X

25 35

625 1225
125%= 125

X
125

15625
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}\«—,‘m) Pa6oTa B napax

LA AL 3
27

1 BapuaHT 2 BapuaHT
Y 4a-12ab>  * 104’ -5a
) _0,3a%h-10ab* ® —10xy-0,6x)y"
9 o) 9 (8ax)’
D (-8a’b)’ D2y
o Emny )



0 ownboK — «5»

OTBETbI 1 olunbKa — «4»

2 OWUNOKMN — «3»

3 OLNOKU — «2»

27
1 BapnaHT  48a’b? —3a’b> 8x3’y® 64a*b? —amf’n3
8
2 BapuaHT 50a’b* —6x%y® 64a%x* —8x3y° —Emlzf




